

言论自由

美国军机降落台湾 把台湾带向危险境地

美国无论哪一个政党执政，总是要把中国当做假想敌，除了对中国直接发起挑衅，并拉拢台湾民进党进行反中仇中活动。最鲜明的例子就是买军火给台湾，并派军运飞机在台湾海峡进行侦察、美国军舰不顾中国政府严重警告，多次穿越台湾海峡，进行所谓‘自由航行’，对中国进行军事挑衅。记得，美国军机在两个月前，载了几个美国政府要员，借口说是赠送新冠疫苗给台湾而降落台湾机场，受到台独头目蔡英文、吴钊燮等的在机场欢迎，中国政府强烈交涉抗议谴责声还在耳际间回旋，前天竟又一次派军用运输机降落台湾，从事军事活动，这是严重侵犯了中国领土主权，引起了中国政府和人民强

烈的反对和抗议。

众所周知，自2016年民进党台独重新在台湾执政以来，就一直奉行“倚美抗陆”的“台独”路线，在国际上始终紧抱美国大腿、甘当小丑，在两岸不断离间同胞感情，极尽破坏两岸关系之能事。在抗击新冠疫情上，又玩弄截桩甩锅污蔑中国，这种卖国求荣的勾当，已经引起中国政府和人民强烈的愤慨！民进党当局一再误判形势、引狼入室，甚至幻想“以武谋独”，如此饮鸩止渴，只会把台湾推向灾难。民进党搞“台独”，已经搞到台湾人民千夫所指，天怒人怨，天网恢恢，一旦台湾统一，这些反动分子难逃法网！

与此同时，而美国也一直在中国周边海域不断搞小动

作，今年以来美国军舰已经多次穿越台湾海峡，用军力威胁挑衅中国，引起了当前台海局势复杂严峻，美国必须承担一切后果。

美国军机于昨天降落台湾的消息传出后，7月15日中国国防部发布抗议时声明，表示严重关切。国防部声明指出，台湾是中国领土神圣不可分割的一部分。任何外国军机降落中国领土都必须经中华人民共和国政府许可，任何外国舰机擅闯我领空的行为，都将引发严重后果。我们正告美方切勿玩火、立即停止冒险挑衅行径，不要向“台独”分裂势力释放错误信号，避免加剧在台海制造危险紧张局势。

声明警告台独分子，民进党当局不要误判形势、引狼

入室，铤而走险，勾连外部势力谋“独”挑衅，只会把台湾带向危险境地。声明又说，中国必须统一，也必然统一。任何人都不要低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力。中国人民解放军保持高度戒备态势，将采取一切必要措施，坚决粉碎任何“台独”图谋。

中国政府再一次警告美国侵略者，台湾是中国领土神圣不可分割的一部分，任何外国军机降落中国领土都必须经中华人民共和国政府许可，任何外国舰机擅闯中国领空的行为，都将引发严重后果。

事实摆在眼前，“台独”是一条走不通的绝路，就连一直向“台独”释放错误信号的美国，也有不得不说真话的时候。近日，美国白宫国家安全委员会印太事务协调官坎贝尔在回答记者提问时说：美国支持“美台”非官方关系，不支持台湾“独立”。对此，岛内媒体直言：这显示出一个残酷事实，那就是“美国当然‘爱台湾’，但只爱符合美国利益的台湾”。

中国媒体对美国挑衅行动，也非常恼火。说，历史早就

告诉过我们，没有一个挟洋自重者有好下场。中国必须统一，也必然统一。任何人都不要低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志与强大能力。我们当然会以最大诚意、最大努力去争取和平统一，但绝不意味着会为各种形式的“台独”分裂活动留下任何空间。中国人民已经站立起来，全中国人民团结像铜墙铁壁，中国人民解放军将保持高度戒备态势，采取一切必要措施，坚决粉碎所有的“台独”图谋。

美国拜登的反华仇华逆施，必将遭到可耻的失败！正如习近平主席在纪念中国共产党100周年华诞大会上时发出的警告说，“中国人民也绝不允许任何外来势力欺负、压迫、奴役我们，谁妄想这样干，必将在14亿多中国人民用血肉筑成的钢铁长城面前碰得头破血流！”

中国人民有决心、有信心，一定能战胜一切侵略者！中国人民万众一心，高声唱到：“朋友来了有好酒，若是豺狼来了，迎接它有猎枪”。在中国人民的枪口下，任何侵略者老命难逃！

啄木鸟 16 Juli 2021于雅加达



今年6月6日，三名美国参议员乘坐美国空军一架运输机抵达台湾作短暂访问。该次访问被形容是台美断交以来，美国军机最高姿态进出台湾。